



夫妻档贩毒六年双双被抓

40余人吸贩毒团伙成员落网

夫妻档孔某和王某在牟平从事贩毒长达6年之久,王某被人称作“大姐大”,在毒品交易中有极强的反侦查能力,2014年10月被牟平公安分局昆崙派出所民警抓获,贩毒团伙成员也相继落网。

本报记者 于飞 通讯员 韩健

1

贩毒“大姐大”被抓 她竟“吞金”

2014年10月25日下午,牟平公安分局昆崙派出所民警根据前期侦查情报,在牟平热电厂附近家属楼内将女犯罪嫌疑人王某一举抓获,在其租房处当场查获冰毒130余克及称重、分包毒品的仪器、包装袋等物品一宗。

对贩卖毒品严重性早已心知肚明的王某被抓时,吓得浑身发抖,当民警将其带离现场时,王某哀求民警用衣服将自己的头蒙住,不想被邻居

看见丢人。民警答应了她,可是当王某被带回派出所时,她告诉民警,她把脖子上的小金佛吞进肚子里了。

民警将王某送往医院检查治疗,经拍片确认,王某食道上端的确有一个异物,医生说,患者没有生命危险,异物应该能够自动排出体外,不需开刀手术,但是需要一到两天时间。出于人道主人,民警决定让王某留院观察,在医院内,王某表面上痛

得龇牙咧嘴,大呼小叫,有时却偷偷地向四下观望,伺机逃跑。

两天后,王某体内的小金佛排出体外,民警将她带回公安机关审讯,可是她怎么都不肯开口。王某被人称作“大姐大”,与丈夫孔某在牟平从事贩毒长达6年之久。王某被抓前,为了躲避警方侦查,长年租房居住,而且从不在一个地方租房居住超过半年。

2

贩毒夫妻先后被抓 审讯中一言不发

王某被抓后,望风而逃的王某丈夫孔某,一方面托人四处打探,并通过有关人员捎话,愿意出50万了结此事,另一方面在社会上放出狠话,说自己与妻子在牟平贩卖毒品数年均安然无事,现在民警让自己亡命天涯,妻子银铛入狱,自己绝不会

善罢甘休,一定会给办案民警的妻儿老小颜色瞧瞧。面对王某的威逼利诱,民警丝毫没有放松对案件的侦查。

孔某潜逃之后,关闭了以前所有的通讯联络方式,给民警留下的线索极少。2014年11月10日,民警侦查到孔某在烟台芝罘区某小

区租房居住。昆崙派出所民警蹲守了十几天后,发现了孔某的身影,悄悄地包抄围堵,孔某犹如惊弓之鸟,民警刚刚靠近,孔某便发了疯似的夺路狂奔,民警最后合力将其制服。带回审讯时,孔某与其妻子王某一样,一言不发。

3

毒品信息被截获 团伙成员相继落网

王某和孔某被抓之后,为了获取相关证据,侦查员没有关闭二人的手机,电话时常响起,瘾君子找“芳姐”(王某)买毒品的信息暴露无遗,调取王某、孔某夫妻二人的电话和信息记录,更清楚地显示出买毒卖毒的交易情况。民警将计就计,用王某、孔某

的电话发信息与要买毒品的“瘾君子”联系,在交易地点守候,“瘾君子”来一个抓一个,来一双捉一双。通过此办法,抓获曾经多次在王某、孔某处购买毒品的吸毒人员6人。办案民警马不停蹄,第一时间展开审讯,搜集证据,以王某、孔某为首的约40余人

的吸贩毒团伙逐渐浮出水面。

2014年11月26日14时许,办案民警在牟平区西关路抓捕重大贩毒犯于某时,于某拼命逃跑,民警紧追不舍,于某体力不支,束手就擒。涉嫌贩毒的网上逃犯孔某、崔某、吕某、郑某、王某也相继落网。

跳上行驶火车 民警只身擒盗贼

本报青岛10月25日讯(通讯员 刘洋 闫好 记者 赵波) 21日,犯罪嫌疑人曹某潜伏于铁路货车内,趁列车慢行疯狂掀盗铁路运输物资,沿线巡逻的铁路派出所所长发现后只身跳上行驶货车将其擒获。

21日10时43分,青岛铁路公安处四方车站派出所所长潘琪峰带领民警沿铁路线巡逻至杭鞍立交桥路段时,发现迎面一沿铁路弯道减速慢行的列车车厢上有人影晃动,并不停地由车上往下掀东西,据经验判断应系犯罪嫌疑人正在掀盗铁路运输物资。此时列车虽慢行但时速仍近三十公里,潘所长毫不迟疑,紧跑十几米双手抓住货车爬梯冒着生命危险攀爬上了正在加速行驶的列车,在车厢里堵住欲跳车逃窜的犯罪嫌疑人,徒手搏斗制服犯罪嫌疑人。民警们查获犯罪嫌疑人从列车上掀落到铁路边的十袋铜精矿粉共计340公斤。

经审讯,犯罪嫌疑人曹某,今年34岁。曹某交代,他趁人不备潜藏于停靠在青岛港装运铜精矿粉准备外运的车厢内,将铜精矿粉悄悄装袋,待到列车驶出港湾进入慢行弯道时将装好的铜精矿粉成袋抛到铁路线旁后,准备跳下列车运走赃物。

蒙阴投资300万 实施农业开发

本报临沂10月25日讯(记者 高祥 通讯员 马洪伟) 蒙阴县大力实施农业开发项目方案和计划,近年来投资300多万元对垛庄镇后里、兴和、东孟良三个行政村进行调研和科学规划,经过参与方的努力,该综合治理项目近日已基本收尾。

蒙阴县垛庄镇后里、兴和、东孟良三个行政村,由于地处山区,人均耕地少、灌溉困难,多年来一直靠天吃饭。蒙阴县农业开发办对这三个行政村实施农业土地综合开发治理。据了解,项目治理面积0.3万亩,总投资300多万元,主要建设内容有5座拦河坝,排灌站一个,大口井一眼,架电近千米,管道近十公里,还有3座蓄水池和新修路等。蒙阴县农业开发办工作人员介绍,经过综合开发治理后,当地生态环境和生态条件得到进一步优化,对防治水土流失、涵养水源、减轻农业自然灾害起到了重要作用。开发后比开发前平均年净增农业增加值120.5万元,人均纯收益增加240多元。

保护墨水河,17家涉水企业停产

河水水质已连续三个月达标

本报青岛10月25日讯(记者 吕璐 通讯员 孙俊杰) 今年上半年,由于墨水河水质恶化,污水处理能力严重不足等问题,青岛市城阳、即墨主要负责人曾被山东省环保厅约谈。21日,记者实地探访了解到,墨水河两岸直排口封堵已基本完成,污水溢流现象基本消除,河水水质已连续三个月达标,目前正在推进污水处理厂改扩建工程及河道生态修复项目。

21日,记者跟随环保世纪行组委会来到即墨的墨水河河畔前枣杭社区,这一段河道内流水清澈。青岛市环保局流域

处处长王勇介绍,今年4月被省环保厅约谈后,城阳区、即墨市均成立墨水河治污工作指挥部,政府主要负责人为第一责任人,召开现场会和专题会研究治理方案。城阳区、即墨市以污水处理厂处理能力倒逼限制工业企业排水量,目前已停产涉水环节生产企业17家,限制生产规模企业102家。

在沿河直排和垃圾入河问题上,城阳区、即墨市组织力量对墨水河流域内的主河道、支流河道进行全面排查,发现并封堵污水直排口53处,清理河道垃圾2.8万立方。



墨水河即墨市前枣杭河段河水清澈。

通讯员 孙俊杰 摄

group m 群邑中国

贺 齐鲁晚报出版一万期

群邑是全球顶尖的媒体投资管理集团,是业内领先的传立、尚扬、竞立和迈势媒介代理公司的母公司。

群邑的根本宗旨是最大限度地提升旗下媒介代理公司的综合实力,以母公司和协作者的角色,增强其包括媒介购买、内容创作、体育行销、数字媒体、财务、专业媒体工具的开发及其他核心业务能力上的表现,始终致力于为客户及其他利益相关者打造市场优势。群邑是WPP集团的一员。